

## 加快推进菜市场建设改造工作

3月23日,我县召开菜市场建设改造工作现场推进会。县委常委姜鸿杰出席会议。全县各乡镇分管负责人,县直相关单位负责人参加会议。

与会人员首先实地参观了朱巷镇特殊农产品市场以及朱巷镇仔猪交易市场,之后在朱巷镇镇政府召开了推进会。会上各乡镇就区域内菜市

场建设改造工作分别作了发言。

姜鸿杰说,菜市场与百姓生活息息相关,是最基本的民生工程,也是展示城市形象的窗口,相关部门要把菜市场改造作为德政工程和民生工程,实施好,保障好,加快改造建设进度,协调解决各类难题,争取早日完成升级改造任务。各乡镇要统

筹协调当前实施的各项环境综合整治工作,把菜市场改造作为环境综合整治的一项重要任务来抓,扎实做好日常工作,及时发现问题、解决问题,菜市场完成升级改造之后,要加强管理,明确责任,规范制度,使所有改造后的菜市场长久保持良好环境。

(孔根龙)

## 深入开展综合治理 共同创建平安长丰

3月23日上午,县综治委组织县综治办、公安局、检察院、法院、司法局、民政局、团县委等综治成员单位在县政府门口举办集中宣传活动。通过设立宣传台、悬挂标语、横幅、挂图、宣传画,播放公益广告、发放宣传册、赠送宣传品等形式进行广泛宣传,营造共建平安浓厚氛围。县领导黄锐、童友斌、俞成山等现场慰问了工作人员。

综治宣传月期间,各乡镇(区)、各部门将开展形式丰富多彩的治安宣传活动。组织社会力量在辖区范围内开展平安建设大走访活动,开展以“法律六进”为主要内容的平安创建宣传活动,营造知法守法、依法维权、互帮互助的良好社会氛围。组织政法综治干部深入基层,开展走访调研,进一步提升群众的安全感和满意度。(杜刚)



## 积极动员 创建部级平安农机示范县

3月22日,我县召开创建部级平安农机示范县动员大会,市农委副主任卢继前,副县长方捷出席动员大会并讲话。市农委农机局副局长蒋晋民应邀授课。县政府办、县农委、安监局等县直单位负责人,各乡镇(区)分管负责人、农综站站长、安监所所长、农机业务人员,县农机局班子成员、农机局监理所全体工作人员参加了会议。

会上,卢继前指出,创建部级平安农机示范

县是实施农业机械化推进工程的重要举措,也是全县安全工作中的一件大事,对农民增收、农业生产安全、农村社会和谐发展具有十分重要的意义,要求强化认识,切实增强紧迫感和责任感,努力营造“平安农机”创建工作的良好舆论氛围;强化工作措施,抓好落实,扎实推进。

方捷要求各部门加强协调,及时解决在平安创建中发生的问题和矛盾,按创建标准抓好平安

创建的软件和硬件建设,对存在的问题和不足及时按要求完成,要精心组织、密切协作,强化服务、重心下沉,加强督查、严格考评,确保“平安农机示范县”创建工作取得实效。

据悉,在今年6月30日前,全县创建“平安农机”示范乡镇(区)达到40%以上,示范村达到40%以上,示范户达到50%以上,力争创建部级平安示范县达标验收。

(孔根龙 严瑞)

## 加大创新人才培养 提升企业研发能力

3月21日,县政协副主席张守芳率县科技局有关负责人深入双凤开发区华升泵阀、华恒生物、合凯电力、旭阳铝颜料等5家公司调研,与企业负责人交流座谈,了解企业科技创新、产品研发等情况。

张守芳指出,县委、县政府十分关注企业的

科技创新能力和产学研工作,企业的发展要紧紧围绕技术创新和品牌建设,积极打造重点实验室、工程技术研究中心等研发平台的建设,加强与高校产学研合作,提升企业的创新研发能力,促进科技成果转化。县科技局要有计划地培育一批高新技术企业,为高新技术

企业营造更好的创新环境,加大对高新技术企业的奖励扶持力度和优惠政策,促进我县高新技术企业快速发展。要加大创新人才的培养和引进,着力提升产品的科技含量和附加值,增强企业的核心竞争力,为全县的经济发展提供强有力的支撑。

(杜刚 张磊)

## 我县表彰十大金牌司法协理员

### 村居司法行政服务网络实现“全覆盖”

3月23日,县司法局召开专题表彰会暨全县司法行政工作会议,对从全县村居中评选产生的30名优秀司法协理员进行表彰,其中10名成绩突出的协理员被授予“金牌司法协理员”称号。县委常委、政法委书记黄锐出席会议并讲话,副县长俞成山主持会议。

按照司法行政工作便民利民以及一体化集成发展的要求,2015年以来,长丰县以整合系统资源、提升服务水平为目标,全力打造司法行政规范化实体服

务平台,积极建立村居司法协理员工作机制,经村居“两委”推荐、司法所初审、乡镇(开发区)审核后,由县司法局会同县综治办进行综合考核,在全县271个村居都配备了一名司法协理员,当年实现全县村居司法行政工作室全部挂牌成立。同时,不断完善司法协理员管理制度,建立了例会制度、培训制度、档案管理制度、矛盾纠纷排查调处等工作制度,进一步明确了司法协理员的工作职责、工作流程和工作纪律,使司法协理员的工作有

章可循,各项工作有序开展。

两年来,我县村居司法协理员共受理调处各类纠纷5000余件,排查各类矛盾纠纷6000余件,协助办理各类法律援助案件300余件,参与社会治安综合治理工作7000余人次,充分发挥了村居司法协理员在维护基层社会稳定的积极作用。通过司法协理员工作机制的建立,基本实现“小事不出村,大事不出镇,矛盾不上交”的工作格局,受到司法部和省市司法部门的充分肯定。(张文)

## 我县召开中小学幼儿园安全工作会议

3月23日上午,全县中小学、幼儿园安全工作会议在长丰一中报告厅召开。副县长郝小宁出席会议并讲话。县政府办、县教体局、县公安局、卫计委、交通运输局、市场监管局负责人,各乡镇(区)分管负责人,各中小学幼儿园负责人等参加会议。

会上,县教体局、公安局、卫计委、交通运输局、市场监管局围绕各自职能分别作交流发言。

郝小宁在讲话中指出,安全稳定是做好一切工作的前提和基础,各有关部门要把校园安全工作摆在突出位置,提高认识,把握形

势,增强抓好学校安全工作的责任感和使命感;要突出重点,抓住关键,不断提升校园安全管理水平;要加强道路交通安全管理,加强食堂食品安全管理,加强消防安全管理及传染病防控管理。

郝小宁强调,各级各部门要履职尽责,失职追责,建立校园安全管理长效机制;要健全校园安全工作组织体系,各相关单位要制定完善应对各类突发事件的应急处置预案,建立完善的预案启动机制,及时处置突发事件;要建立健全经常性的督导检查制度,通过常规督查、不定期督查、专项督查等形式,及时发现问题,

督促整改落实,推进学校安全工作;要严格安全工作责任追究制度,对因失职、渎职造成严重事故的,对于报告不及时,延误时机造成重大损失的,依法严肃追究有关单位负责人和责任人的责任。

县教体局主要负责人与各中小学幼儿园负责人签订了安全工作协议。县市场监管局、县卫计委、县公安局交警大队、县消防大队分别为与会人员进行了食品安全管理培训,传染病防控、饮用水安全知识培训,校车安全驾驶培训,消防知识培训等校园安全管理知识培训。(杨慧 梁忠 仇恒石)

## 长丰县组工干部素质提升专题培训班开班

为加强长丰县组工干部理想信念教育,提升组工干部能力素质,3月18日上午,长丰县组工干部素质提升专题培训班在北京大学燕园校区开班。各乡镇、双凤开发区党(工)委组织委员、组织员,县直各党工委政秘人事科长参加了培训。

近年来,全县组织系统广大干部,严格按照习总书记“讲政治、重公道、业务精、作风好”要求,重基层、打基础,主动作为、攻坚克难,全县组织工作亮点纷呈,成效显著,为全县经济社会发展提供了有力的组织保证。但对比新形势、新

要求,还存在眼界不宽,站位不高,工作前瞻性和创新性不够等问题,需要进一步开阔眼界,提升能力。此次培训班由北京大学政府管理学院承办,邀请了北大一批优秀的知名专家、学者授课,学习内容涵盖党性教育、政治经济大势、现代管理、领导艺术等,培训期间还将针对性安排内业学习、国学诵读、专题讨论、现场教学等,使学员在北大浓厚的学术氛围中增长知识、学有所获。

县委组织部要求全体学员进一步增强学习的紧迫感,坚持边学边思,树立

战略思维和世界眼光,跳出合肥看长丰,走进高层看基层,不断提升思想境界和推动发展的能力。要发扬钉钉子精神,刻苦钻研,对专家讲授的内容,反复咀嚼,全面消化,在学习中找解决问题的“钥匙”,做到既知其然,也知其所以然。要激扬自由探索、勇开新风的精神传统,脚踏实地的躬身实干,坚忍不拔的担当作为。全体参训人员要端正学习态度,严格遵守学习培训和廉洁自律的各项规定,把长丰组工干部的蓬勃朝气、素质素养体现在培训的全过程。(吴新周)



### 法官走访企业征求意见

为更好地服务企业,3月21日,长丰县法院副院长葛前进和执行局、双墩法庭法官等一行走进双凤工业区合肥伊利乳业企业有限责任公司开展走访调研,了解企业的生产经营情况,并征求企业对法院工作的意见和建议,积极为企业提供服务,依法为企业保驾护航。(张文 赵新)